



BELÜGYMINISZTERIUM

DR. FELKAI LÁSZLÓ
közjegyzési államtitkár

Tárgy: BÉT Munkavállalói Oldal javaslatok
Iktatószám: BM/7292-*M*/2020.

Powell Pál úr részére
Belügyi Érdekegyeztető Tanács Munkavállalói Oldal
elnöke

Tisztelt Oldalelnök Úr!

A Belügyi Érdekegyeztető Tanács (BÉT) Munkavállalói Oldala részéről a koronavírus járvány következtében kialakult vészhelyzet hatásainak csökkentése érdekében tett javaslatokat – az önálló rendvédelmi szervek bevonásával – áttekinttem.

Előjáróban leszögezem, hogy a COVID-19 koronavírus-járvány terjedésének megelőzése érdekében az egész belügyi ágazat a foglalkozás-egészségügyi, közegészségügyi-járványügyi és munkavédelmi előírások fokozott érvényesítését szem előtt tartva látja el feladatait.

A szolgálati és munkahelyeken különös figyelmet fordítanak a személyi higiéne maradéktalan betartására és betartatására, a pandémiás tervekben szerepeltetett feladatok és az állami egészségügyi szervek által megfogalmazott óvintézkedések végrehajtására.

Az egyes kérdésekkel kapcsolatban – a felvetések sorrendjében – az alábbi választ adom.

1. A koronavírus járvány kapcsán gyakorlatilag a teljes lakosság és a teljes belügyi állomány fenyegetett a fertőzés veszélyétől, nemcsak a munkavégzés, hanem a mindennapi életvitel során bekövetkező érintkezések kapcsán is. A fertőzésveszély tehát nem önmagában a munkaköri feladatok ellátásához kapcsolódik, így nem lehetséges kiemelni jól meghatározható körben azokat a beosztásokat, amelyeket betöltő munkatársakat a többiekétől jelentősen eltérő mértékben fenyegeti a fertőzésveszély, hiszen már önmagában a munkába járás is kockázati tényezőként értékelhető. Abban az esetben viszont, ha gyakorlatilag a teljes állomány részére megállapításra kerülne a pótlék, pontosan a jogalkotó által szem előtt tartott fontos szabályozási elem veszne el, nevezetesen azon beosztások magasabb anyagi elismerése, ahol az átlagos mértéket jelentősen meghaladó kockázatokkal kell szembenézni.

2. A rendvédelmi szerveknél az állományilletékes parancsnok a helyi sajátosságokra, egyéni körülményekre figyelemmel hozhat döntést a szolgálatmentesség vonatkozásában, a Belügyminisztériumban munkavégzés alóli mentesítésre vonatkozó munkáltatói döntés nem született. A rekreációs szabadsággal kapcsolatos válaszom – tekintettel arra, hogy az összefügg az ún. veszélyességi pótlék megállapításával – megegyezik az 1. pontban leírtakkal.

3. A SZÉP kártya juttatás tekintetében tájékoztatom, hogy a kormányzati döntésnek megfelelő végrehajtás előkészítése folyamatban van.

Budapest, 2020. április 30.

Üdvözlettel:



Dr. Felkai László